10-11 kaace

Tect Ne 1. (3a kaxabIil NPaBUJIbHBIN 0TBeT — 1 0aJ171)

OTBeTbTEe HA BONPOCHI JAHHOIO TECTA «BEPHO», €CJIM Bbl a0COJIOTHO
COIJIACHBI C JAHHBIM IMpPeIJIOKEHNEeM WIH «HEBEPHO», e€CJIM 3HaeTe XOTH Obl
0/IHO HCKJII0YeHrne. MakcMMaJILHbIN pe3yJbTaT — S 0aJ/U10B.

1) BepHO;

2) BEpHO;

3) HEBEPHO;

4) BepHO;

5) HeBepHO.

Tect Ne2. (3a ka:xablil IPaBUWIbHBIN 0TBET — 3 0aJL1a).
B nanHoM TecTe He00X0AMMO BBHIOPATH €IUHCTBEHHbIN BEpPHbIN OTBET.
MakcumMajbHOe K0JIH4ecTBO 0a/1710B — 30 0as1/10B.
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3. 3agaumn.
MakcuMaJIbHOE KOJNYeCcTBO 0aJ1J10B — 65 0aJ110B.

3anava 16 (5 6as10B).
AnpTepHaTHUBHAS CTOMMOCTh paBHa 12 ThIC. py0. B roa. YmyieHnHas Boirona 12 - 9
= 3 TbIC. py0. BTO.

3amaya 17 (10 6aa10B).
1124 — 117,5 100% = —4 34%
T T 1175 0T TEIEA

3amava 18 (15 6ay10B).
Y*=3000 y.e.

3apava 19 (15 6a10B).
ATC=0,6 $ / mr.

3apaua 20 (20 6a10B).



a) BeIpyuKa pupMbl yBenuuutcs Ha 60 %;
0) Eq= -5. Cipoc Ha KOMITBIOTEPHI 3JIaCTUYECH.



